

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о правомерности, возможности, целесообразности реализации инициативного проекта «Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в щебеночном исполнении с. Кевсала, ул. Ивана Клименко, Ипатовского городского округа Ставропольского края» внесенного в администрацию Ипатовского городского округа Ставропольского края инициативной группой жителей с. Кевсала, ул. Ивана Клименко.

Заключение подготовлено в соответствии с решением Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края от 25 февраля 2021 года № 16 «Об утверждении Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения и реализации инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора в Ипатовском городском округе Ставропольского края».

Реализация инициативного проекта предусматривает проведение мероприятий, направленных на решение вопросов местного значения - дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах, городского округа и обеспечения безопасности дорожного движения на них.

Описание актуальности (остроты) проблемы: краткое описание объекта, его текущее состояние, год постройки: Грунтовая дорога находится в неудовлетворительном состоянии (дорожное полотно размыто, образовались ухабы, ямы). Существующее состояние дороги приносит массу неудобств жителям. Проехать по дороге в хорошую погоду не так – то и просто, а в дождливую или при таянии снега это становится еще большей проблемой. Отсутствие решения проблемы негативно сказывается на качестве жизни населения. Необходимо выполнить полотно дороги в щебеночном исполнении.

Инициативный проект имеет высокую общественную пользу для жителей с. Кевсала, ул. Ивана Клименко. Реализация инициативного проекта приведет к улучшению качества жизни, повышению безопасности дорожного движения, комфортности проживания жителей, объединение их общей целью, повышение их активности в решении общих вопросов.

Планируемый срок реализации - не позднее 30.06.2022 года.

Территория, на которой планируется реализация инициативного проекта: территория земельного участка из земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, ориентировочной протяженностью 1330 м.п., расположенного по адресу: Ставропольский край, Ипатовский район, с. Кевсала, ул. Ивана Клименко.

Правомерность предоставлена органам местного самоуправления Ипатовского городского округа Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на исполнение которых направлен инициативный проект.

Финансирование инициативного проекта возможно на основании средств, выделенных в бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края управлению по работе с территориями администрации Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Общая стоимость инициативного проекта 851019,20 руб.

Средства бюджета Ипатовского городского округа Ставропольского края для реализации инициативного проекта 851019,20 руб.

Денежные средства граждан 12765 руб.

Вывод: реализация инициативного проекта «Ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения в щебеночном исполнении с. Кевсала, ул. Ивана Клименко, Ипатовского городского округа Ставропольского края» **возможна, правомерна и целесообразна.**

Начальник управления по работе с территориями
администрации Ипатовского городского округа
Ставропольского края



Е.А. Ткаченко

09.03.2022 г.